

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

# 环境收购公司



绘图 仁伟

司设计的塑料裙卖得却不如人意。大伙垂头丧气地在“绿叶”蛋糕房会见了，个个唉声叹气。小麻雀突然说：“人类不重视环境，是因为他们不知道自己在破坏环境。如果我们把他们破坏环境的事让他们知道，那他们一定会重视的。”“太妙了！”

2050年，地球上的科技十分发达，环境却遭到了巨大的破坏。天空下着酸雨，气温失常，一会儿冷，一会儿热。

“没头脑”和他的宠物小麻雀，不甘心看着地球被人类毁灭，就想找好朋友们一起商讨保护环境的方法。第二天一早，锡兵、纸做的姑娘、大拇指汤姆一起来到“绿叶”蛋糕房，共同商讨保护环境的方法。

“现在的环境被破坏得太厉害了，我们要想办法保护环境呀！”“是呀，是呀！”大家异口同声地说。“我有办法。”纸做的姑娘说，“现在的白色污染太严重了，我虽然不能阻止，但却能缓解一下。你们看，这条裙子是我用废旧塑料做成的，非常漂亮，相信大家一定会喜欢。”“好啊，好啊，我们生产这种奇妙的裙子吧！”锡兵高兴地说。“赞同。”又是异口同声。

一个星期过去了，“没头脑”公

乌鸦说，“那我们该怎么办呢？”“这样……”

第二天，环境收购公司成立了。人们把自己破坏环境的事和想法统统卖给了收购员锡兵，收购公司门口排起了长长的队伍，大家忙到晚上10点钟才下班。“没头脑”将收购来的东西拍成了电影《2050》。这部电影播出后，人们争相观看。影片结束时，人们不禁惭愧地低下了头……

一个月过去了，地球上出现了绿色；一年过去了，荒芜的土地种上了树木；几年过去了，臭氧层被修复了，天上不再下酸雨，气候不再失常，环境不再有污染……地球上到处鸟语花香，生机勃勃。

“没头脑”和朋友们看着美丽的地球，欣慰地笑了。

东方一小五(3)班 陈春宇  
辅导教师 吴玉玲

## 我爱迎春花

我喜欢迎春花，因为它代表着春的到来。

迎春花是黄色的，有五六片花瓣；花叶呈椭圆形，边缘生有细毛；花蕊是白色的，轻轻将鼻子凑上去，就会有一股清香飘入肺腑，让人陶醉。如果下一场春雨，放眼望去，好像金子在枝条上闪着金光。走近一看，有的像在和我打招呼，有的在捉迷藏，还有的像在在比赛，比谁开得更快……

查了查字典我才知道，迎春花属



木犀科，原产于我国中部、北部各省。早春时开花，花的形状为羽状复叶，小叶卵形或长椭圆形；叶子可以入药，治肿毒和恶疮；花能解热利尿、治发热头痛。

迎春花虽不如玫瑰那样娇艳，也不如牡丹那样美丽，可我还是喜欢迎春花，因为它就像一位报春使者，春意盎然，生机勃勃，带着早春的气息，带来了绚丽多姿、万紫千红的春天。

市直三小三(3)班 陆昭华

## 师恩难忘

时光过得真快，从一年级到六年级，转眼就要小学毕业了。此时此刻，在我心中，最难忘的是我的老师们，特别是六年来一直如父母般无私关爱学生的班主任刘老师。

六年前刚入学时，我还是个只会打打闹闹不知学习的小孩子。在老师的教导下，我如今已长成一个有独立思维、有奋斗目标的少先队员。老师啊，从我入校时您第一次牵我的小手，我就一直对您心存感激，“老师”这个词也已深

深地印在我的脑海里。

在我的记忆里，我的点滴进步与成长，都是老师花费心血浇灌出来的。何老师，记得有一次，我因为值日，没在升旗仪式开始时赶到。您严厉地批评我，让我站在一边反省。说实话，我当时心里还觉得有点委屈。您说：“值日不能成为不参加升旗仪式的理由。国旗是国家的象征，我们爱祖国就要爱国旗。”由此我才真正知道“国旗”的深刻含意，再也没有迟到过。

在这六年中，教过我们课的老师有许多，他们都像蜡烛一样燃烧自己照亮我们。我的每一次进步都包含着老师的心血，我的知识积累都是老师谆谆教诲的结果。老师的恩情比山高，比海深。

老师呀，我想对您说：六年里，那些您表扬我我就害羞、您批评我我就难过的记忆，将会成为小学期间留给我的最宝贵的财富。

市实验小学(北院)六(6)班 王家慧 辅导教师 何亚利

## 小表妹

唉，今天我那一岁零两个月的小表妹又要回来了，我是既苦恼又盼望啊！苦恼是因为她一回来我就失宠了，盼望是因为舅舅舅妈回家总会给我带来一些吃的或图书什么的。

我怀着忐忑的心迎接他们归来。门铃响了，肯定是他们回来了。我这个小表妹呀，一回家没几分钟就闹人。我要抱她吧，她还不让，

还专门让我妈抱。无奈呀！

就算让我妈抱吧，她还时不时拿我的东西，拿了一会儿，就重重地摔到地上。唉，可心疼死我喽！她一来，仿佛鬼子进村一样，家里的东西可都遭殃啦！我实在看不下去了，对妈妈说：“妈，你看她……”可是还没说完，妈妈就说：“去去去！写你的作业去！”

她发怒的时候，可是谁都不能惹的啊！她哭的嗓门比张飞还大，一切方法都无济于事。除非……唉，只有两种办法才能止住她哭：一是我妈抱起她手把手教她打我，二是我妈妈抱着她追着我满屋跑！

唉，我实在受不了啦！  
市外国语学校高一(6)班 张子斌 辅导教师 杨明月

## 聪明的小羊

一天，风和日丽，一只小羊在山坡上欢快地吃着草。突然，一只大灰狼从草丛中钻了出来。它张开血盆大口，想吃小羊，说：“小羊，我饿了！乖乖地过来，让我吃掉你！”

小羊一看这情形，跑是跑不掉了，怎么办

呢？小羊灵机一动，躺在地上，一动也不动。“咦？这只小羊怎么这样呢？”大灰狼觉得很奇怪，不敢贸然上前。

小羊说：“我和主人说好了，他一见我躺在地上，就表示狼来了，他会端着猎枪过来！”狼

一听，吓坏了，连忙让小羊起来。小羊说：“那你得先走！”大灰狼没有办法，只好灰溜溜地走了。

小羊站起来，又欢快地吃起草来了。  
中信小学二(3)班 刘若愚 辅导教师 周婕

## 找春天

冬天迈着走了，春姑娘乘着春风来到了人间。春天是万物复苏的季节。可是，春天在哪里呢？

春天在哪里？春天在学校的草坪上。快看！一棵棵小草正睡眼惺忪地打着哈欠，有的还没来得及睁开眼睛看一看这美丽的世界呢！柳树、杨树、法国梧桐树等都刚刚睡醒，它们正在一边伸着懒腰，一边呼吸着新鲜空气呢！

春天在哪里？春天在田野里。一朵朵小野

花都正在笑眯眯地说着自己有趣的梦。小溪欢快地唱着那永远属于春天的歌曲，一刻也不停歇。

春天在哪里？春天在迎春花的花丛中。那一朵朵金黄的、嫩嫩的小花儿，在春风中一边轻盈地跳着华尔兹，一边快乐地唱着：“春天来了！春天来了！”这时小蜜蜂又忙碌起来了，一会儿飞到这儿，一会儿飞到那儿……

春天在哪里？春天在玉兰那含苞待放的花

苞里。春天来了，那亭亭玉立的玉兰树上出现了许多毛茸茸的小东西。那是什么呢？哈！那是春姑娘送给玉兰树的礼物——玉兰花苞。那小小的花苞蕴藏了春天神奇的力量和人们对新一年的期望。

你问我春天在哪里，我会对你说：“春天就在你的身边，在你的心田，在每件事物中，只要你用心去发现，到处都是春天。”

河科大附小四年级 王瑞嘉 辅导教师 寇华勇

## 妈妈幸福 我幸福

那天是个特殊的日子，是妈妈的节日——三八妇女节。妈妈每天辛辛苦苦为我做饭、洗衣服，还要上班工作，我真的很感激妈妈，希望妈妈能过一个快快乐乐的妇女节。于是，我就和爸爸商量，准备给妈妈一个惊喜。

一大早，我就风风火火跑到花店，用自己的30元零花钱给妈妈买了一束漂亮的康乃馨，还在卡片上工工整整地写下：“送给我最亲爱的妈妈！”



我拿着鲜花一路小跑来到家门口，把鲜花藏在身后，敲了三下门。这是暗号，爸爸知道我回来了，急忙放下手里的东西，把门打开，用手帕轻轻蒙着正在沙发上看电视的妈妈的眼。

我走到妈妈跟前，把鲜艳的花束放在妈妈手里。爸爸拿去挡着妈妈眼睛的手帕，妈妈睁开眼睛，捧起手中的鲜花，用鼻子深深闻了闻花的香味，又仔仔细细看了看鲜花上的贺卡，高兴地抱起我说：“谢谢我亲爱的宝贝，妈妈也爱你！”

我开心极了。其实妈妈的幸福也是我的幸福，妈妈的开心也是我的开心。

景华实验小学三(3)班 潘子莹  
辅导教师 朱培宁